

**Проект "Jeeva"** создан сародистом и вокалистом Евгением Красильниковым

Ученик известного и всемирно признанного сародиста PanditMukeshSharma. Участник таких проектов как

SAMHEY

и ОдноНо.

Проект

Jeeva

– музыкальная мандала, соединение светлой, глубокой и радостной музыки со всех уголков земли, это глубокий синтез разных культур, обрамлённый волшебным звучанием сарода, необычного инструмента, звук которого успокаивает ум и дарует умиротворение. И все это основывается на мощном звучании битбокса и экзотической перкуссии, которые просто не дадут вам усидеть на месте.

Состав: Евгений Красильников - сарод, вокал, аранжировка, свет  
Василий Храмов - гитара, волшебство гармонии  
Евгений Кичигин - битбокс, танцевальный отрыв  
Алексей Агафонов-Соколов - табла, джембе, прекуссия, драйв

Веб-сайт: <http://www.sarod.ru>, Санкт-Петербург

## Красильников Евгений

Автор: Administrator

18.02.2011 15:32 - Обновлено 17.10.2016 21:52

---

